

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferenc főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

A „külügyi“ Bánffy.

Bánffy Dezső ma még egyszer megnyugatta a világot. Horánszky interpellációjára válaszul hamarosan kivágta a jelentős tételeket. Megmondta elsőb, hogy a hatalmaknak most is erős elhatározása...

Meg kell adni, Európa összes államférfiai közül, kiknek módjukban van parlament előtt a külpolitikai helyzetről felvilágosító nyilatkozatokat tenni, Bánffy Dezsőnek van a legbiztosabb, leginkább megnyugtató hangja.

Ha épen keresnek, lehetne nem egy elmentelt kimutatni, mely a helyzet jellemzésére néve Bánffy Dezső előadása és a másféltértektől ténylegi jelentések között létezik. A híradók híreit sem költi ám mindig a golyó.

Ha épen keresnek, lehetne nem egy elmentelt kimutatni, mely a helyzet jellemzésére néve Bánffy Dezső előadása és a másféltértektől ténylegi jelentések között létezik. A híradók híreit sem költi ám mindig a golyó.

A csillagzat legújabb felfedezései.

Hogy a csillagok ezrei, melyek esténként feltűnnek felettünk s melyek valamennyien különböző rendszerek közötti Napjal — nem mind egyszerre keletkeztek, s így korra nézve nagyon is különbözőek, ezt sejtetni sejtették ezeltől is, de ez a sejtelen tudományosan bizonyított tény csak mostanában vált, a legújabb kutatások alapján.

Hogyan, mi által vált ez lehetségessé? Micsoda eszköz képesheti az embert arra, hogy egy kis fénypontnak az életkorát, a fejlődési stádiumát kiszámíthassa? A spektroskop az, ugyanaz, a mivel e napok egy állapotban levő anyagának az elemét ki tudjuk mutatni. Egy kis üvegdarab, melyet hasábalakura eszokolnak — leleplezi előttünk a világ rejteleit, megmondja nekünk, hogy a több trillió kilométer távolságban levő napok fejlődöttek vagy fejletlenekek-e, merre száguldanak, mily anyagokból alkotóvak. Nemrég közölte Vogel a „Beta Aurigae“ nevű csillagra vonatkozó vizsgálatainak eredményét. Ez a csillag valóságban két nap, mely egymás körül kering s a távoliság közöttük csak tizenkét kilométer. Kisebbség állanak egymáshoz mint a Merkúr a Naphoz. Egyha ezt a két napot távolságban mint két külön csillagot akarnák észlelni, akkor egy 24 méternyi átmérőjű üveglencze volna szükséges, a mitől megjelölésen messze állunk. A világ legnagyobb messzelátója ugyanis a Yerkes-féle Chicago mellett, de ennek az üveglencze csak 1 méter!

matuma és a görög kormány elutasító válasza után az újabb európai megegyezésre nézve nehézségek támadtak. Elégg szembetűnő, hogy a francia kormányt a képviselőháznak és a republikánus közönség folyton erősödő filhellén hangulata veszedelmes helyzetbe sodorta, melyből meglehet nem fog másképp kibontakozhatni, mintha elsőnek kiugrik az európai egyetértés hármából. Talán találhatnánk adatokat arra nézve is, hogy a miniszterelnök két megnyugtató biztosítása között nem oly okoskerü az összefüggés, mint ő feltűnteti. Ha csakugyan semmi híja nincs is ez idő szerint az európai egyetértésnek, abból még talárolról sem következik, hogy a hatalmak békés fíradozása a háboru veszedelmét el tudja hártani. Értjük a görög-török háboru. Azt előidézheti egyetlen puska lövés a thesszáliai határon és könnyen lehet az is, hogy épen a hatalmak egyetértő szorongatása uralgja bele a görög kormányt.

De nem igyekszünk túlságosan kritikusok lenni a miniszterelnök békés nyilatkozatai irányában. Számolunk azzal, hogy a mit mondott, azt elvégre is felelős állásban levő államférfiu mondotta el az egész európai közönség számára. Időrendben is Bánffy Dezső mai kijelentése az utolsó felvilágosítás, a keleti ügyek állásáról kormányférfiu szájából hallottunk és nem kell épen kizártnak tartanunk, hogy a helyzet felvétele még eddig közismeretivé nem vált új tényeknek felett meg. Ennek különben mihamar ki kell derülnie, mert a hatalmak közös cselekvése már nem várthat magára. Elégg esodálkozik a világ, hogy hogy ama dörgedelmes ultimátum után, melylyel a nagyhatalmak közös elhatározásuknak mérhellen tekintélyt vehettek a latba Görögország előtt, most még körülmenyes tárgyalásoknak kelljen folyóknak a felől, micsoda iskolamesteri mód szerint fejelemeznek meg a rakonczatlan hellén gyerkőcsöt. Még csak néhány órai késedelem és az egész európai koncert szálamosan neveltségessé válhatik.

Mind ezt meglátjuk. Egyelőre Bánffy Dezső bőséges alomport hintett szét a magyar parlamentben és ha tetszik, — aludjunk még szépen a béke álmát. De érdemleges tartalmukat nem is tekintve, semmiesetre sem elégtelen ki bennünk Bánffy Dezső külügyi kijelentései Magyarország közjogi állásának szemponjából, nem elégt ki bennünk egyáltalán az a mód, a hogyan a jelenlegi rendkívül időkben is a külügyi kérdéseket Magyarország parlamentjében elintézik. Sietünk kijelenteni, hogy itt a közjogi követelés mértékét csak a 67-es egyezségből vesszük. Vajon még az egyezség szemponjtjának is, a melyek Magyarország történelmi önállását oly lényegesen megcorbitották, megfellelhet-e az, ha kivételes külügyi helyzetben is a közönség és a pártok igazolt érdekoldosását a miniszterelnök úgy elégíti ki, hogy jó későre a hozzámított interpellációk után csak a Bécsben lediktált lakoni-

kus pontokat olvassa föl, fejtegetésekbe és magyarázatokba nem bocsátkozik, adatokat nem ismertet, vitát nem fogad. A 67-es egyezsége egyenetlű egy rendeli, hogy a külügyi politikát a közös külügyminiszter a magyar miniszterelnökkel megegyezve állapítja meg, sőt a külügyi politikának menetére is a magyar miniszterelnök állandó befolyást kell, hogy gyakoroljon. Ha Bánffy Dezső az így körülírt törvényes jogát igénybe vette, a mint az kötelessége, akkor nemde külügyi politikánk jelenlegi feladatairól és szükségéről határozott véleményeket is kellett magának alkotnia, a melyek tüzetesebb ismeretét is meg kellett szereznie? Legalább nem tudjuk elképzelni, hogy valaki valamely politikánk megállapításában részt vegyen, ha semmi véleménye sincsen és az események ismeretében nincsen beavatva. De hát miért nincs szerencsén ilyen válságosabb alkalmakkor Bánffy Dezső ur külpolitikai feltorgásával és cselekvésével közlebből megismerkedni? Felelőségéhez képest a magyar parlament ezt ép úgy várhatja tőle, mint a francia parlament Hanoteauxtól és az angol parlament Balfourtól. Épességel nem tarthatjuk nemzeti dicsőségünknek ezt az automata szereplését, mely egy-két általánosságot pompásan el tud berregni.

Igaz, hogy a Tiszakorzak állandó gyakorlata már a hagyomány szentségével övezte fel ezt a külügyi automatáságot, melyet Bánffy a nagy elődöktől csak örökségbe vett át saját talentumainak kényelmes hasznosítására. De nem szölvá arról, hogy a rossz gyakorlat semmit sem bizonyít a törvény követelése ellen, az ilyen gyakorlat megvárhatja a normális viszonyok keretében, a nélkül, hogy kivételes helyzetekre nézve a precedens jogosultságát lehetne belőle kivonni. Rendes időkben beérhetjük azzal, hogy a közös külügyminiszter a delegáció előtt az ő ugynevezett exorzéjában kifejti nézetét a nemzetközi helyzetről és adatszertű felvilágosítást nyújt az egyes külügyi kérdésekről. Ma azonban a háboru és béke legizgatottabb eshetőségei zaklatják fel a közvéleményt, minden nap új válságokkal terhes, és a delegációk, melyek a közös külügyminiszterrel intim társalgásba bocsátkozhatnának, nincsenek együtt. Ma mindazt, a mit a külügyminiszter a delegációknak a keleti kérdéstről elmondhatna, jogában van a magyar parlamentnek a miniszterelnöktől közvetlenül megtudnia. Miért nem hallunk hát bátor ajkairól egy öntudatos kijelentést, egy eredeti felvilágosítást sem? Miért látjuk csak Bécs szajkójának? Persze nagy igazság van a régi mondasban is, hogy mit ér a bölcsék köve, ha hiányzik hozzá a bölcs.

Budapest, márczius 12.

A függetlenségi és 48-as párt Kossuth Ferenc emléke alatt ma értekezletet tartott, melyen a pénzügyi tárca költségvetését tárgyalják, melyet dr. Tóth János ismertett. A tárca minden tételénél élek vita fejlődött, melyben részt vettek Kossuth Ferenc, Brázy Kálmán, Rathay

László, Balogh János, Illyés Bálint, Rigó Ferenc, gróf Benyosszky Sándor, Pichler Győző, Antal Pál s Pulykó Mór. A párt a tárgyalás általánosságban sem fogadja el és a tárgyalás folyamán több határozati javaslatot fognak benyújtani. A párt végül jelezkényvi köszönetét fejezte ki dr. Tóth Jánosnak szakszerű előterjesztéseiről és a párt állapontjának kifejtésére Kossuth Ferencet kérték fel.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése márcz. 12-én.

Az ülés elején az elnök Peresz Béni végleg igazolt képviselőnek jelentette ki, azután rátértek az igazságügyi vitára. Schmidt Károly és Majorossy Ferenc rövidke felszólalásai után Visontai Soma beszélt. Vagy három nagy csoportot helyezett el maguk körül s így kezdte meg a beszédét, a melynek mindjárt az elején az Emmer-ügyre tért rá s bizonyos tekintetben Plósznak, másban meg Emmernek adott igazat. Komolyan foglalkozott az új bünyvdi eljárással. Rendületes szavakkal tiltakozott az új eljárásba terve vett s a sajtószabadságot sértő tendenzia ellen. A tervezetlet alaposan és hatással támadta s kimutatta annak abszurditását is. Visontainak erre vonatkozó érvelését sok érdeklődéssel hallgatták a háznak különösen jogásztájjal. A bünyvdi novella ügyéről mondta el ezek után Visontai a nézetét s nagy eljénzés támadt az ellenzéken, a mikor azt a paragrafust sürgette, a mely a közbenjárásról, a kormánytól eljáró protokollokról szól. Az ügyvéd kart is védelmébe vette Visontai a miniszterrel szemben, a ki bizonyos vádakot emelt a kar ellen a beszédben.

A bünyvdi muzeum eszméjét is figyelmébe ajánlotta Visontai a miniszternek s a szakértői működés reformálását is sürgette. Több fontos kérdést ölelt még fel a szónok beszédben, a melynek végén a fogházakban uralkodó botrányos viszonyokra tért át.

Felemeltette a bizonyos fogházakban uralkodó kedélyes állapotokat, de más feigytézetek rettenetes metódusaira s kínzásaira is rámutatott, sőt fotografiaiak s kinzó eszközöket is mutatott be.

A beszéd után öt perc szünetet adott az elnök. Szünet után Györy Elek beszélt, mindenesetre egyike azoknak, a kik a legvárhatóbbak az igazságügyi tárczának a felszólalása. Mindjárt beszéde elején az igazságügyminiszternek ama általánosságban adavetelt vádjával foglalkozott, mely az ügyvdi karra vonatkozott.

Tessék pozitív adatokkal, vádakkal előállni! — szölv Györy Elek s azután belemélyedt a perek rettenetes szaporodásának fejtegetésébe s ezt judikaturánk több hiányában lelt fel. Bizony szinte kínos volt nézni a minisztert, a mikor Györy Elek komoly argumentumokkal tette tönkre Erdély odadobot vádját.

Az ügyvédnek nagy számtal minden tekintetben megmagyarázta és a kellő nyíltsággal helyezte Györy Elek a magyar jogszviszonyokat is belevonva s részben okul adva e nagyhatásu fejtegetés közben.

Mit szölvá a miniszter — kérdezte Györy — ha a baloldaltól is hasonlatos általánosságban tartott váddal állannának fel a bírák ellen? A katonai bünyvdi eljárásról s jogról nyilatko-

zott azután Györy Elek erlyes hangon, közvetlen hatással. Magyarországy szuverenitása kérdésének mondja e kérdést s nagy eljénzés közt ült le, miután kijelentette, hogy a költségvetést nem fogadja el.

Az ülés végén felett báró Bánffy miniszterelnök Horánszky Nándor interpellációjára, mely a Balkánra vonatkozott. Bánffy kijelentette, hogy a Balkánon nem merültek fel aggodalomkeltő mozgalmak s a mennyiben ilyenek felmerülének, Törökország elég erős ezek elfojtására. A status quo fenntartására vonatkozó kérdésekre azt felelte, hogy a nagyhatalmak ósszhangzó nézete a status quo fenntartása mellett van.

Holnap a részletes vitát kezdik s kérvényeket tárgyalnak. II. Elnök: Szilágyi Dezső. Jegyzők: Josipovich Géza, Leloczky Vilmos és Rakovszky István.

A kormány részéről jelen vannak: Báró Bánffy Dezső miniszterelnök, Peresz Dezső, Erdély Sándor, báró Fejérváry Géza. A jegyzőkönyv hitelesítése után:

Elnök: Peresz Béni Abudanya városban megválasztott országgyűlési képviselő megválasztása óta a 30 nap ellett és a választás ellen kérvény nem adatot be. Ennek folytán véglegesen igazoltatik. Bemutatja Székessélférvár szab. kir. város közönségének feliratát a közönség javítása iránt. Besztergom vármegye közönségének feliratát a közönségi költségek csökkentésére kérelmezés ellen.

Kövezzék már most az igazságügyi tárca költségvetésének tárgyalása. Schmidt Károly: A brassói járásbírósg helyiségeinek botrányos állapotait adja elő. Az irattár egy istállóban van elhelyezve. A helyiségek nedvesek és kicsik. A törvényesnél meg rosszabb a viszonyok, a peres felvételnek magukat az idő viszonyosságának kitenni s nyílt folyosón várakozni. A telekényekhez csak a pókok férhetnek, de emberek nem. A bünyvdi osztály állapota meg sokkal botrányosabb. A végvártársulat etem: ki szölvá s a törvények egy vonul vissza jellethatalra, hogy «te missa est», a közönség kívonul egy búzós folyosóra. (Derűség.) Uj igazságügyi palota építést tartja szükessének. Reméli, hogy a miniszter segíteni fog ez állapotokon. A költségvetést elfogadja.

Rakovszky István jegyző: Visontai Soma! (Nines itt! Derűség.) Tarajossy Sándor! Tarajossy Sándor: Ha 25 év előtt hasonlítottunk volna össze igazságügyünket a külügyi állapotokkal, mérhetetlen lett volna a különbség s ha most hasonlítjuk össze jogviszonyainkat a külállamokéval, a különbséget csakki. Vannak azért most is bajok. De tekintete kell vennünk sok közbejártó körülményt. Jobb a nem létező törvény is a rossz törvénynek. A mi törvénynek igen jók, bár vannak elavult paragrafusok.

Kritika alá veszi ezután az igazságügyi kormányzatunkat s elismeréssel nyilatkozik róla. (Helyeslés a jobboldalról.) Bírós és ügyész karunkról nyilatkozik ezek után nagy elismeréssel, pedig a bírák és ügyészek igen rosszul vannak járadalmukban. Azért örül a kormány minden olyan tendenciának, a mely az ő anyagi helyzetik javítására irányul.

Az ügyvdi proletariátusról beszél, mely meg fogja boszulni magát a nemzet testén (Morzgas). Sokat remél az ügyvdi rendtartás reformjától. Vegyet kell vetni alaposan a jogszviszonyokat. Ez rendkívül fontosnak tartja. Az eddigi intézkedések nem voltak hatályosak. Annak a rettenetes sok beadványoknak — melyről itt már szó volt — nagy részét teljes jogkörrel kell emelni bírósággal, ügyészséggel.

A legyelemi eljárás is szigorubb legyen az ügyvédeknek. Az ügyvédek a bíró önkényétől, a bíró az ügyvéd zaklatásaitól kell megmenteni. A kormány iránt bizalommal viseltetik s a költségvetést elfogadja. (Helyeslés jobboldalról.)

Visontai Soma: Abba a vitába, mely oly élesen folyt le Emmer és az igazságügyi kormány vezetői tagjai között, belehelyezem ama akart. Azt hisz, minikétség nélkül megvan a maga igaz. Plósznak is némilig joga volt visszautasítani az ő általa szerkesztett törvények elleni támadást, mert mégis miköz méltatlan, ha e törvényeket, melyek már az életben jönnék is bizonyítottak, oly éles kritikára alá vesszük, mint azt Emmer tette. Más-

NINA KISASSZONY.

Milyen szép volt az erdő e délelőt! Valamennyi fa lombos volt, vagy lombosodni készült. Némelyeken még csak most fakadoztak a rügyek s ekezt, mintha zölde gázsvél borította volna; mások, egészen fehéren, a szellő legesekéjébe fuvaltatva virágokt hulláltak.

Rigók fityületek a bokrok között és a kakukmadár hangos sórával üdvözölte a tavaszt. Nina még mindig sírt. Amott látta a kőkönyakat, melyekben hajdan kagylókat keresgült; emitt a rétet, a hol a szivarány szimeiben tarkozó illatos bokrokat látott. És az erdő közepén, három ut kereszteződésénél, ott magaslott a fészelt; a nagy fészelt, melynek megfeketelt Krisztusát a keresztjéről hét hétfőjén minden esztendőben föl szölvá virágozni. Ki fogja fölvirágozni az idén?

Nina most lassan haladt. Eljutott az erdő szélére. Már hallotta robogni a szekeret az uton. Kőnyei ujlt erőt kaptak elő. Egy fűzfa törvény margueritetek pillantott meg. Letépte valamennyit s a ruhadarabba tűzte, legutolsó erekléji gyánant a szőlőföldjének.

Vége volt. Kierkezett az erdő határoló patak parjára, oda, a hová a kocsiát rendelte. . . . Egy pár perc múlva itt léte a kocsi, hogy elvigye ezen a fehér uton, ismeretlen tájékok felé, az üjlesztő jövő felé.

Nina roskadozott, a lábai nem bírták meg tovább, szíve a megzakadásig dobogott. Ugy tetszett neki, hogy az erdő fái visszatartják őt agaikál, hozza formák, testébe melyeztik a gyökereiket. Oh, inkább meghal, semhogy elhagyja őket.

Egy galagonya-bokrot látott, virágokkal borított és illatozó nagy galagonya-bokrot, mely egy lejtő tetéjén díszlett. Ez volt az erdő utolsó növénye. Odább a talaj már nem tartozott a birtokhoz. Nina a bokor tövébe ment leülni, egészen az ut szélére és behunyta a szemét. A galagonya balzsamos illatot árasztott. Időnkint a fiatal leány egy könnyű szirmot érzett a kezére hullani. Fölnyitotta a szemét és a ruháját egészen elvette taláta. Oh, ha lassankint mind reá hullhatna volna, mielőtt a kocsi megérkezik. Ha megfojthatna volna a fehér szirmokkal, az erdő

forum spek, oly eszane, egyaránt ki egy a politikai nézetre egyenest vizsgálják. Mittermaiertől nagy védőt, tess az esküdő, vagy sajtoló, éltelbe. Szükességek folytáskor az ügy kontár-rendűs halljuk j jobb. vallott na a ellenzéki azt állítja, y a támadást y az esküdő, eddig védője elcseleltése által na a dolog, nek mai felvedezést. Elszorjának és a kából mondja k tartja-e egy mézestől velle-ány meggye-állmterül pehállomatosan. Hogyk, hogy a sők szaporodásának, azok is! (Zaj, ödszerint elfoent all a dolog, resu, hanem a keltetés eljártás berek s miert az, hogy a hány pörgyárt esmár pap exallone nek valakinek; hbigitáció, ma maíni: előszó a iránt, azután az ados közt adja meg az an egy másik a sikerülhet a bünyvdiörvény-mondja, hogy óstának nagy az egységes jog nem hallottuk, atonai bünyvdi-orálását és az alkalmazását. Az egységs egy a sükébb stországy terítelátogatási bünyvdi-óságigye van. k ennek alap-álapöténykönyv XX. l.-ez. reviv hogy legalább ban a kedvez- a vadló és a edekizes teljes így van — b argumentum- kiegzés még gyermeknekek ügyet úgy in- és a mostani r. Talán abban tal, hogy leg- álljuk fölé. — az igazság- is produkál, pedig azt is y komizans és szökés Jéggy- és hogy leg- eptetésé iránt a perrendtart- mert husznalköltása iránt ra a haz éle- szerőül nagyon olgári magán- nem előzte a slatot. codificatio fe- burgást, a mit egy hó alatt mer Kornel gban. Hat az Segit az a ba- stitúció ez? tanacs, a mi-

csak, melyet a tudomány semmiképen sem igazol. A véghetetlenbe az emberi ész tényleg nem képes hatolni s a tudomány még nem is mondta ki az utolsó szavát. Hogyan is keletkezhetik a halálból élet, mi gyújthat össze a szétszálított energiát; a földöntökből lesznek a csillagok, de vajon arra van-e eset, hogy a csillagokból ismét ködfoltok legyenek? Ha ezt az utóbli fölvetést bebizonyítani sikerült, akkor okoskodásunknak meg van a tudományos alapja. Ez azt az alapot sikerült megtalálni! Csak nemrég észleltek ilyen tűnényt a csillagoknál, mikor a kocsi csillagzatában új csillagot fedeztek fel, melyet Nova Aurigae-nek neveztek el. Hirtelen tűnt föl ez a csillag s néhány hónap múlva ködfoltá változott ép úgy, mint az 1876-ban felfedezett új csillag a hattyú csillagképben.

Spektroskopppal sokáig vizsgálta e ködfoltot Vogel, a potsdami csillagvizsgáló intézet igazgatója s megállapította, hogy két nap összeütözése által keletkezett. Lehet, hogy teljesen kihalt, hideg napok voltak ezek (annyi bizonyos, hogy azelőtt láthatatlanok voltak), melyeket az összeütözés ujából meggyújtott s így láthatóvá lettek — új rendszer középpontjai!

A kréta

A kréta kérdés a legfontosabb kérdés a magyarországi ügyekben. A kréta helyreállításának...

Báró Bánffy Dezső Horváthy Nándor... A hatalmak közül...

Bánffy Dezső miniszter... A miniszterelnöknek...

Budapest, márczius 12. Választási mozgalom az Erzsébetvárosban...

A kvótaemelés elnöki bizottság... A kvótaemelés elnöki bizottság...

A képviselőház igazságügyi bizottsága... A képviselőház igazságügyi bizottsága...

A haláltusó nyelve... A haláltusó nyelve...

Az esküvők váltása... Az esküvők váltása...

A hatvan ezer milliárd adósság... A hatvan ezer milliárd adósság...

legközelebb érdeklődök... legközelebb érdeklődök...

kegyesen megemlékeztem... kegyesen megemlékeztem...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

akkor talán még az is... akkor talán még az is...

